

卑詩帝華新區商業協會呼籲當局 注意單車安全問題

(雲訊) 帝華新區商業協會會員安奧哈花最近呼籲鼓勵單車安全問題。

她指出最近發生意外失事事件，大感驚訝，因甚多單車於晚間未裝有燈燈及反射器，青少年却多喜踏單車。

她表示很關懷關於單車之安全，她建議沿華新商會應鼓勵施行動單車安全貼紙，才准兒童踏單車。

本汝比演芭蕾舞劇

(雲訊) 本汝比中央公園藝術中心位於嘉寶街夾加拿大公路。

定期於十二月十六日至二十日，下午七時半，十二月十九及二十日下午二時，上演名劇「金拖鞋」。

為聖誕期間盛大的是著名芭蕾舞劇，根據烏克蘭民族故事改編，一如著名童話神話故事，「仙履奇緣」，老少咸宜。

歡迎臨場參觀，希望定票，入場券成人五元，學生會英三元五毛，兒童二元五毛，欲知詳情，請電話二九一一六八六四查詢。

民星總社複選揭曉

(雲訊) 本埠民星總社，於十二月六日複選，一九八二年及八三年度第五十三屆，新職員經投票結果，選出理事長黃揚一君。

副理事長黃本生君，常務理事長，紀強，文生，揚一，春生，本生，名治，兆恒，芳儒，碧琳，浩蘭，候補理事，惠同，金合，賜盛，炳枝，林嵩，國康，樹康，副碧珊，康樂科長兆恒，副惠同，文光，監事長，樹鏡，副蘭香，昂質，總務科長紀強，副芳儒，財政科長芳儒，副名治，核數科長浩蘭，副炳枝，外交科長良生，副賜盛，福利科長嵩林，副碧珊，康樂科長兆恒，副惠同。

並定於十二月十三日(星期日)下午一時，在該社禮堂舉行。

會發言人代經理烈基女東遜最近表示，申請並輪將開始接納預定座位制度，以便利來往雲高華島渡假，而工

業界人士亦因此而生受到損失。

他表示遊客排長龍，影響致

減少遊客往雲高華島渡假，而工

業界人士亦因此而生受到損失。

他表示遊客排長龍，影響致

減少遊客往雲高華島渡假，而工

業界人士亦因此而生受到損失。

他表示遊客排長龍，影響致

減少遊客往雲高華島渡假，而工

業界人士亦因此而生受到損失。

他表示遊客排長龍，影響致

減少遊客往雲高華島渡假，而工

業界人士亦因此而生受到損失。

表開會，討論修改上述手續問題

並與加拿大大學及學院聯合會

並與加素爾謂就業及移民部官員

並非放寬規定，祇係簡化手續而

並非放寬規定，祇係簡化手續而